

^)^o^:-)(o^^o)! @#%.....&* () —+ : “ “ ” 《 》 ? 、]

+ : “ “ ” 《 》 ? 、] 【 ~ ¥^-:-p^_^((^^)^o^:-)

【 ~ ¥^-:-p^_^((^^)^o^:-)(o^^o)! @#%.....&* () —+ : “ “ ” 《 》 ? 、]

(o^^o)! @#%.....&* () —+ : “ “ ” 《 》 ? 、]

+ : “ “ ” 《 》 ? 、] 【 ~ ¥^-:-p^_^((^^)^o^:-)

《 》 ? 、] 【 ~ ¥^-:-p^_^((^^)^o^:-)(o^^o)!

【 ~ ¥^-:-p^_^((^^)^o^:-)(o^^o)!

来越大、波及范围越来越广、持续时间越来越长。正如有网友所说，“当人们开始谈论一个人是不是小偷或者强奸犯时，不管他是不是，在网上他都已经‘是’了”。

人们苦网暴久已！6月9日，国家三部门起草了《关于依法惩治网络暴力违法犯罪的指导意见（征求意见稿）》，对多种网暴行为依法严惩。

在一阵阵反网暴的呼声中，我们期待，网络空间能更理性的表达，我们也有理由相信，在未来随着网暴的成本大幅增加，人们对于网络世界的安全感也将大大提升。（应琛）